KNNZ 5L

A FEHE R

A3 R BE W R A B Y I R B SR AT 2 2T AR B — A4 2 s A e A
T — Ao AR CRIE F I B Y 43 2 4% (Classifier))

532 pR SR ASE TR B8 08 5 BECHE A A X I A 25 B 2R, S8 B B 28 TR, 432k
AR HLAS 27 2 Sk R BN R AS AT 43 28 0 T R I R AR AL SRR L SVMLL ] 15 |
ANZR DL 3 A 20 o 24 S5 Rk

A FENG K EABSRE LN RN OER, I K RPNl
8] o 6T B3 1 B4R AR TR SR T 4 B S S B D R M R T ANAB T R AR A 4
=2 Hbs

MO A T I K

(1) T KNN 43 2585 1 LA &

(2) A% KNN BiEmzOEER,

(3) BN TH B I B T 1

(4) B4R T KNN 553 fig e 52 R 43 25 a8

5.1 KNN &%
3SR A T EL 200 T B B RE AR L I 250 A B8 L B FLRE S X R R AR AT 40 2, 4y PR
REERENEHOISREI®TEZ— B TIRE¥%IHE,
KNN 432% (K-Nearest-Neighbors Classification) 8%, X K E48& ¥, EEM &
e L B T AR AR B B4 2k, T 1967 4EH Cover T #l Hart P #21 . KNN 4
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FERE B RO AR S R — R TE R AR 25 18] R B9 K A SR AR AL CEVARR E 25 8] P A 4 )
AREAS P 9 K 22 08 T2 — 200 MDA )& T3 428001

AP 5.1 R BB 23R B LE S W i R A L HLE AKX SE S 9 2800 . BLAE T 2R
) — A S e R W S W) .

RATHTK MEAR(K=3)

Kl 5.1 KNN 42K =R

HRRB S XA YRR E kD3P, BB k=3, AT LR B PR A — RS
F T 3 10 45 R T R 22 BOR A L AT XA sl i 30 2 a2k

KNN BA L IR b B 0 5 T 80 S0 9 — F ez o) J7 vk o A L T A9 i 3 oh oA
MEF L KNN JFk A LT = LR,

1. k&

ke {EL L2 e B LA MU sh W AH AR B9 R s ¥ . A 2R ke JBUME R /D 4 A 2 o B iR
222U/ FUA R AR A5 3K T Sl W AR AR AL RS A T 5000 B 3 4y ) SR A T . {EL T e
0 45 SR X8 A0 B A A TR R O R AR R T B I SRR R e T AR . TR O 2 i
IR0 RS WA . AR k(B R, % 0 BT LR 22 2 39 O, B ooy 2R BOR , 1D
KA.

TGRS OSSR A, X 5.2 RS R T 4028 Y k=3 i), 402k
GERNM s M =2+ 17 LR T 28 k=6 W), RGN M« M« fEsfi=2:3:17,
JIr LA A sl o

Ak AHF G A RE 7 X JE 9 L i A 8 (] AL

2. EBHNES

FE B UL E T WP R AR SR MRS N R B TR B A AR 22 Fh O L AN R A R R T B E 1Y
I [ R 1 S S 0B LY G W = S o NS 7 R S = I N = S 2
S, il 5.3 Hr Ry A AR YRR A S0 X T8 Y 8 new (3, ) HEAT LI, Horr, catl
cat2.dogl.dog2.dog3 NI ZEHE . new A ML EHE .,
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=0

5.2 ANI] kR0 25 2R 52 i s 2 A

Euclidean Distance

y
dog2(6,6)

6 dogl(2,5) cat2(3,5) @)

5 @ H

4

3| O @

catl(1,3) new(3,3)

1
dog3(6,1) X

0 1 2 3 4 5 6

&l 5.3 KNN A B 6 B &

S A AT TR new (3, 3) B4 A A0 K ER B B ML — 24k P T b i R 0
0= (XZ_X1)2+(Y2_Y1)Z (5-1)
AT LA S BB A 5.4 BT R

3. ERRHMM

I3 B B E AR ) 22 B Y SO B pl A A SIE 6 14 K A S5 &0 3 14 1 25 S 41 o
14 22 B W B A S ) 2 )
KNN 8% e — A i o m A o3 280 /T T 2 A 280 i 23 28 B wT LU T |l A
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o)

Euclidean Distance

y
dog2(6,6)
6 dogl(2,5) cat2(3,5) Q
5 - [_—(I d=4.2
3 DL‘\":\

catl(1,3) new(s,N
2
1 dz3N

dog3(6,1)
0 1 2 3 4 5 6

Kl 5.4 BRGREE BT RS

% 5.2 #iE KNN—EEHo%E
i
PSR A KNN 82345 SKlearn 1) 25 46 5000 4 #E 4743 2%

BREAKELE:. BRAL(H AL T EARRF . FREALKFEERMAHFER
Anderson M 20 & Mk, 1936 F B A T I & & 6 Fisher &% F] 5] 447 49 7 6], £ 4L
BF AR AN,

HBEETPHBRAKBEIZREAME R MMM FEL. 2 —ERHBEE, TAERL
HBEELEKET =L BRI, PP Setosa 'y BB 4L, Versicolour 2 & & E & 4= Virginica #
EREBEM, HEBERELA 50 FitFk, 3 150 FHE, REEOIE A ANBEEIE, 55
AR KE WM AEREFLT L,

TEXT 55 2 AL KA FE IR AT #RAE Z 10, e X B HEAT TR AL %4E . SKlearn H 1Y iris Hdli 5
A 54 key, 2 ANE .

(1) target_names: 4324 FK, 445 setosa,versicolor il virginica 2%,

(2) data: FEOEECHEMA .

(3) target: 4325(150 1),

(4) DESCR: ¥4EH B H A

(5) feature names: FfiEZ K.

1. EFHIE
(6] 5.1 Xt 8R4 iris BOIEAE VATV L A B8 09 45 07 R AE

from sklearn.datasets import load iris
iris dataset = load iris()

# T WA K 9 45 IR 1



print ("BHEEN Keys:\n", iris dataset.keys())
print ("$#fE4 :\n", iris _dataset['feature names'])
print( iﬁ(ﬂ:*i \n", type(iris dataset['data']))

print ("BPELESE :\n", iris _dataset['data'].shape)

print ("B ALK : \n{}" . format (iris dataset['data'][:5])

$AEETEELE

print( BRIt 4 \n",iris dataset['target names'])
)
.shape)

print ("FRIEZEE : \n", type (iris dataset['target'

print ("bRic4EE :\n", iris _dataset['target']
print ("FRIC{E:\n",iris dataset['target'])

# A 7 B A 1 T A
print ("B 5 H A

:\n',iris dataset['DESCR'] [:20]

+ "\n

| $5% KNNHXEZE (143)

# B EEIREN keys

# 25 RO AR BY R AT 44 PR
# AR BT
# 2 B R A

V#EFT 5 FHURE

BB MKeys:
dict_keys([ data’,
HhE4G
[’ sepal length (cm)’,
R

" target_names’, 'DESCR,

)

"target’,

" sepal width (cm

Iris Plants Database

" feature_names’])

'petal length (cm)’,

{class 'numpy. ndarray’ >

R

(150, 4)

(IR 3:¢TH

[[5.13.51.40.2]

[4.9 3. 1.40.2]

[4.73.21.30.2]

[4.6 3.1 1.5 0.2]

[5. 3.61.40.2]1]

'*/J-‘-.”_I“l/l.

[setosa’ 'versicolor’ 'virginica']

*/J\ lL"JL‘)fJ:

<class 'numpy.ndarray’ >

FRic4Ers -

(150, )

bricfd:
[0000D0O00D000000000000000000000000000000
ooo0ooOOOOQOOOOODODIlIIIIIIIIIITII1II1I1IT1TIL
111111111111111111111111112222
222222222222222222222222222222
2 2]

HR R A

"petal width (cm)’]

[SCRISCI
[SCRICI
02 b2 =
02 b2 =
SIS
[SRS R
(SR I

2. HIEKR S

XI5 R AR A s A AT
train_test_splitO) 4B F sklearn.model_selection 3§
AEHE B A R I R4 A a4 . HAs R .

X train,X test, y train, y test =

YINZRAE AN AR 14 20 B4, 7T LU train_test_splitO) BR%L.
TP Y 52 LG IE )

ok ok

HE , fi B ML b 5 AE

cross_validation.train test split (train data, train target, test size=0.4,

random_state=0)
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(5521 X iris BR R BEATIR 0 I EBIRTEER .

from sklearn.datasets import load iris

from sklearn.model selection import train test split

iris dataset = load iris()

X train, X test, y train, y test = train test split(iris dataset['data'], iris
_dataset['target'], random state=2)

print ("X train",X train)

print("y train",y train)

print ("X test",X test)

(
(
(
print("y test",y test)
print ("X train shape: {}".format (X train.shape))
(

print ("X test shape: {}".format (X test.shape))

BTGRP, X train M X_test B 4EFE 751 H .

X_train shape: (112, 4)
X_test shape: (38, 4)

3. ERHMREEERHERIEXR

TERCAE A1 A L TR I 8 — 2 2 i 1 2 A HOS. EEIR A 8 R X R R S B0, B 5
M, Bl HErgE R TAERE K, o7 LI# ] scatter_matrix() %X, scatter_matrix() pf
B Pandas $2 LA — P HEM DataFrame 61 2 5 B4 M 09 sREL .

PR ER A 2

scatter matrix (frame, alpha=0.5, c, figsize=None, ax=None, diagonal="'hist',
marker="'."', density kwds=None,hist kwds=None, range padding=0.05, **kwds)
FEZHWT,

frame: Pandas DataFrame X} 4,

alpha: EMGE B, —MBHLC0, DAY/,

figsize: LAGE ) BAAL A PR /N . — B AJC A (width. height) JE (B

diagonal: 270 H B AELE { “hist”, ‘kde’ } FEEE— 1, “hist” F/n H )7 B (Histogram
Plot) , ‘kde’ /8 #% % & fli it (Kernel Density Estimation), %2 %2 scatter_matrix()
PRIER ) GBS

marker: Matplotlib ] FIAFRICZRAL. 40,7 ¢, ‘0”45,

(61 5.3Y XFf 5.2 A% 25 8 f H scatter_matrixO) iR I 2545 500 04E

AT LAAE] 5.2 (YRR R R i A

import pandas as pd

iris dataframe = pd.DataFrame (X train, columns=iris dataset.feature names)

# P H#E— scatter matrix, B {EHK H y train

pd.plotting.scatter matrix (iris dataframe, c=y train, figsize= (15, 15),

marker="'o', hist kwds={'bins': 20}, s=60, alpha=.8)
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BATERUNIE 5.5 B . nl DU B, OGRS B A AL L BT A Y % eR R
ZAb HAl T 53 ) R T [A) R AR ) 22 ) B SRR OG &, A, petal length 5 petal
width Z 8] AL R 5 R i 33k X R AR SR PEAR 5 . AR B, A7 BB R A 51) 22 18] B89 A IR
A HEAZR AL FEASTC LA AT A5 L 15 W AR Ak 18] 08 S A AN o

DRI A I A Y B G S 3 S IR T A8 A9 e i X 2R AT 2 2

75
70 ., .
—_ L ]
5 65 lf ol
£ See o
? o e R,
5 . e
= . )
555 $ e ofel ©
50 00’ . o °
]
L]
45 b®
]
L]
a0 *
.
- .
E 35 . L]
=
£ - o’ e
E = osi
E . .ic
g - el = .
25 . ':‘.. . 38 .
[ P4
t ™ e o
L ] ] L]
EI}- L ] [ ]
6
Es » [ *
S L] 3 oglige ®
= L ":.'{. * e l!'-'. :E
B ° ﬂ- u..o]l 088,
5
= o ® ® e ® !
£33 (] . .
g
L]
sowih? ogteclfoct, o0 o e
1 e [ e
254
20 4
z . . .
;"157 .« ® C’&*‘. ° o : ,3’ ..o::?'
o e . 2=
E * = ... ° L J - ®
Eu{ = Twe o sed”ee we
g
os | (] . .
g 2 e_ o0 o *
... T b T T T T T T : I.. % T
N s 9 = n a N e < n = n o in
sepal length (cm) sepal width (cm) petal length {cm)

3 A &
petal width (cm)

5.5 iris B S B9 RR AT B S AR R 1A

4, # 3L KNN &5

W15 X B B T BEECA O AR I X AR A R AT R0 R Ak . SRS R B AR E AT A
222 3] A3 BN LR b (A LAY

T Python ", sZ ¥ KNN J7 i A B9 & KNeighborsClassifier 2%, KNeighborsClassifier
2@ F Scikit learn ¥ neighbors £,

KNeighborsClassifier fifi FHAR i 50 A% D EAE QR LI T =20,
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(1) BI# KNeighborsClassifier X} 4, 347 #1461k .
HeAAE

sklearn.neighbors.KNeighborsClassifier (n_neighbors=5, weights="'uniform',
algorithm="'auto', leaf size=30,p=2, metric="'minkowski', metric params=None,

n_jobs=None, **kwargs)

FESHWT .,

n_neighbors: int A, Al %%, BRIAE 2 5. 1038 KNN iy 8% k A,

weights: T15 2 B0 H A9 ALEE L BRE 2 “uniform ™, /R A . 0] LURUE
“distance” , | &7 2 BEHE B8 00 8 1 3 B OR AR . o8 0] DA A B8 mAOr 20, 38 DL R L
A .

metric: JB BB, BRIAE & “minkowski”, ¥4 p=2. metric= ‘minkowski’ i} , fi
M EIAIE ., p=1,metric= ‘minkowski’ it Jhy & 1& 15 55

(2) WA GtO T, X BIEEHITIN 4,

PRI 2

Fit (X, v)

UL . DL X CRIINZRAE DLy S DA X R R i E A7 1 2k

(3) P predictO) &%, XF I 0 4 47 F0

PRI 20

predict (X)

Vi H . FRHE 45 22 1 503 T LR @ ) 2 ) kR 4%

[ 5.4 {0 KNN %S REAE iris Bl B 70 200 52 AN S0 B,

from sklearn import datasets

from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier

from sklearn.model selection import train test split
#FAE RAE B T A R M Rk

iris = datasets.load iris()

print ("BIEELEM ', iris.data.shape)

#AR IR T

iris X = iris.data

# AR

iris y = iris.target

#3053 U A R AN 25 B

iris train X,iris test X, iris train y,iris test y=train test split(iris X,
iris y,test size=0.2, random state=0)

# P RARWI IR AL

knn = KNeighborsClassifier ()

# X I 5 AT 1 2

knn.fit(iris train X, iris_train y)
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0T 0 3 A S 1 1 A 2 R AT B

predict result = knn.predict(iris test X)

print ("MK K/, iris test X.shape)

print( IR S~ ',iris test y)

print ("HIEER ', predict result)

# 5 TR A A

print( ﬁ‘ﬁ‘iﬂﬂﬁ%ﬁfﬁ%: ', knn.score(iris test X, iris test y))

BIF BT8R,

B ek iy. (150, 4)
W8 b (30, 4)

HSEEE, [210202011121111011002100200110]
MMEER: [210202011121112011002100200110]
MEaI#E: 0. 9666666666666667

EE AT LUE PR IR A 30 AR, AT — Dt i, BAORS B R 24
96.7 0 NEREH R . T BRPAE TR 4 B Bl bR B B R B

WA LK KNN T RS 23 283 4 dl i oo B b R A7 51 26 L RE A5 ik e 28 L 15145
U A ) AL

5.3 KNN FE5#H=iE 3

PG R 53] 2 A 2GR 0 T 5% H — A4 BB 1 4TI o o X R R A7 0 B AR g L R 50 R
A H AR 4 . BRI SE SO R RN 5 B AR U] . ST R 00 02 & UL )
GRS R R, B 2 2 8 9 3300 B R A 5 i S

S A B A e 0 T SO RN L B O T RS BRI AR AR E L A RS A S
Bl R KA —. FEEFIRGIA B AR A &5, 2 N EMR R B 0y 0~9, &% H-F
S 7 e A Sy 1B W (R0 s e I S A 2 B 1 R 8 B e S T

AR S8l FH B B HE SRS R A T BT o R B 4R L R B T 1600 Tk E A
PR, Horp 1068 kAR MU ZR4E AT 532 sk A4 . B A K SERR R 32px A9 —
B, Ry 5 (8 AL 3B ] R 047 R SCAR SO G R AR IS . 558 3.6.3 719D,

(15,50 (1 KNN Jr ik 980 F-5 507 00 5

A A B2 b SCAE I HWdigits, T H 3 trainSet F 7B 450, T H 3 testSet /7 5
I R s . B S SCAR SR L A SRR — AT E R .

JESE I R G AT R AR R, ST M A B os $RAE 9 listdir O k. listdirO) 7 % i&
B35 R A & TR A/ S & 9 A A X os.listdir(path) . 4 A A path 35 91 B 4R
#-4%2, operator B33 P &) itemgetter O B A THRIR T L EAMA L E O HIE, KK A
5.

@®  FE: http://archive.ics.uci.edu/ml/datasets, Alpaydin 5 Kaynak $2£,1998-07-01 % 7.
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#coding=utf-8
import numpy as np

from os import listdir

def loadDataSet () : # I B A B
# I A 4R
print("l.Loading trainSet...")
trainFilelList = listdir('HWdigits/trainSet")

trainNum = len(trainFileList)

trainX = np.zeros((trainNum, 32 % 32))
trainY = []
for i in range(trainNum) :
trainFile = trainFileList[1i]
# R I 25 B 41 1 AL
trainX[i, :] = img2vector ('HWdigits/trainSet/%$s' % trainFile, 32, 32)
label = int(trainFile.split(' ') [0]) #iZHSCM:4 W% —fifE AbRiT
trainY.append(label)
# 3K B K A 4R
print ("2.Loading testSet...")
testFilelList = listdir('HWdigits/testSet"')
testNum = len(testFilelist)
testX = np.zeros((testNum, 32 * 32))
testY = []
for 1 in range(testNum) :
testFile = testFileList[i]
R R 2 1) AL
testX[i, :] = img2vector ('HWdigits/testSet/%$s' % testFile, 32, 32)
label = int(testFile.split(' ') [0]) #iZMCCHA M —M1E Iiric
testY.append(label)
return trainX, trainY, testX, testY
def img2vector(filename, h, w) : #4532 % 32 1Y SUAREL M o )
imgVector = np.zeros((1l, h * w))
fileIn = open(filename)
for row in range (h) :
lineStr = fileIn.readline()
for col in range(w) :
imgVector [0, row * 32 + col] = int(lineStr[col])
return imgVector
def myKNN(testDigit, trainX, trainyY, k):
numSamples = trainX.shape[0] # shape [01f0FAT, BIT—1FE A, B BIEEARA KL
#1. 3R B



